
Комунальний заклад Київської обласної ради  

"Національний музей-заповідник української військової звитяги"  
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі «Благоустрій лісової ділянки, 

розташованої в Першотравневому лісництві в межах Петрівської територіальної 

громади в адміністративних межах Вишгородського району Київської області. 

Коригування. Додаткові роботи» , розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Комунальний заклад Київської обласної ради "Національний музей-заповідник 

української військової звитяги", 07354, Україна , Київська обл., село Нові Петрівці, вулиця 

Захисників України, будинок 67 

 

Назва предмета закупівлі: із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

код національного класифікатора України  ДК 021:2015  45112000-5 Землерийні та інші 

земляні роботи,  «Благоустрій лісової ділянки, розташованої в Першотравневому лісництві 

в межах Петрівської територіальної громади в адміністративних межах Вишгородського 

району Київської області. Коригування. Додаткові роботи» 

 
Вид процедури закупівлі:  звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель ( підстава: відповідно до підпункту 8 пункту 13 

Особливостей у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність 

у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного 

договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання 

таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі 

про закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових 

робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом 

трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт 

чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного 

за результатами проведення закупівлі). 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:                  

1 945 873,59 грн. 

Очікувана вартості предмета закупівлі визначена відповідно до розробленої 

проектно-кошторисної документації з коригуваннями по об’єкту, що підтверджується 

експертною оцінкою № 832\ЕО\2024 від 26 листопада 2024 року. 

Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та 

здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються 

відповідно до встановлених бюджетних призначень. 

Замовник, дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та недискримінації, 

вираховував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та зазначив в екранних 



полях при створенні оголошення про початок проведення публічної закупівлі – відкриті 

торги. 

 

Розмір бюджетного призначення: 1 945 873,59 згідно з кошторисними асигнуваннями на 

2024 рік. 

 

Обґрунтування технічних характеристик. Термін надання послуг — з дати укладання 

договору до   «27» грудня 2024 року включно.  Місце надання послуг - с. Мощун, 

Київської області. 

 Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі наведені в додатку 

до обгрунтування (додається) .  

 
 

Уповноважена особа                                  Тамара ЧУКАНЬ 
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